

ΒΟΛΟΣ - ΠΗΛΙΟ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ DOMOTEL XENIA VOLOU 5* DELUXE 205,00€

ΒΟΛΟΣ – ΠΟΡΤΑΡΙΑ – ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ –ΜΗΛΙΕΣ

1^η ημέρα : Αθήνα – Βόλος

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση για τον προορισμό μας κάνοντας ενδιάμεσες στάσεις μέχρι να φτάσουμε στο τρίτο μεγαλύτερο λιμάνι της Ελλάδας, τον Βόλο. Την πρώτη μας επίσκεψη θα την πραγματοποιήσουμε στο Κέντρο ιστορικής ενημέρωσης Θερμοπυλών. Το Κέντρο περιλαμβάνει τρεις αίθουσες, τις εφαρμογές των οποίων έχει επιμεληθεί το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού. Η συλλογή του εκπαιδευτικού υλικού είναι βασισμένη στην ιστορία του Ηροδότου και σε αρχαιολογικές έρευνες. Στην αίθουσα, που ονομάζεται 'Διηνέκης', ο επισκέπτης φορά τα ειδικά γυαλιά, για να παρακολουθήσει την ταινία εικονικής πραγματικότητας (virtual reality), διάρκειας δεκαπέντε λεπτών, στην οποία προβάλλονται ιστορικά στοιχεία για τη Μάχη στην αίθουσα που ονομάζεται 'Θερμοπύλες', ο επισκέπτης μπορεί να ενεργοποιήσει με την αφή του τις οθόνες των ειδικών διαδραστικών τραπεζιών και να λάβει με τρόπο εύληπτο όλες τις πληροφορίες, σχετικά με την ιστορία της Μάχης, αλλά και το γενικό ιστορικό περίγραμμα των Περσικών Πολέμων, τα αίτια των Πολέμων, να δει τη ναυμαχία του Αρτεμισίου καθώς και πολλά άλλα, με έναν τρόπο απρόσμενα διασκεδαστικό. Εν συνεχεία πριν μπούμε στη πόλη θα ξεναγηθούμε στο Διμήνι που ήταν προϊστορικός οικισμός (4.800 π.Χ.) της νεότερης νεολιθικής εποχής μετά την προ κεραμική περίοδο και πριν την τελική νεολιθική. Αργά το μεσημέρι φτάνοντας στον Βόλο θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία μας με την πόλη που είναι χτισμένη στην άκρη του Παγασητικού κόλπου και στους πρόποδες του καταπράσινου Πηλίου. Ακολουθεί μετάβαση στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο και προαιρετική ομαδική έξοδος. Διανυκτέρευση.

2^η ημέρα : Πορταριά – Μακρυνίτσα

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την επίσκεψη μας στο Δημοτικό Σχολείο του Βόλου «Άγιος Ιωσήφ» και στη συνέχεια στο μουσείο που στεγάζεται στο παλιό Εργοστάσιο Πλινθοκεραμοποιίας Νικολάου & Σπυρίδωνος Τσαλαπάτα, στον Βόλο. Το μουσείο παρουσιάζει την καθημερινή ζωή στο εργοστάσιο, καθώς και όλα τα στάδια της παραγωγής διαφορετικών τύπων τούβλων και κεραμιδιών. Στόχος του είναι να αναδείξει την ιστορική ταυτότητα της πόλης του Βόλου και να συμβάλει στη διάσωση και την προβολή της βιομηχανικής κληρονομιάς της. Με την ολοκλήρωση των δράσεων ξεκινάμε όλοι μαζί το θρυλικό βουνό των Κενταύρων Πρώτη μας στάση η Πορταριά ένα αξιόλογο παραθεριστικό κέντρο που βρίσκεται σε υψόμετρο 600 μ. με υπέροχη θέα στον Παγασητικό. Συνεχίζουμε για την Μακρυνίτσα το χωριό με τα θαυμάσια αρχοντικά, που έχει κηρυχθεί διατηρητέος οικισμός. Θα σταματήσουμε στην Πλατεία του Αγ.Ιωάννη όπου θα συναντήσουμε όμορφα πέτρινα εκκλησάκια, όπως την εκκλησία της Παναγίας που χρονολογείται από το 1272. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και επιστροφή στο Βόλο το απόγευμα για λίγη ξεκούραση. Δείπνο. Ομαδική έξοδος προαιρετικά. Διανυκτέρευση.

3^η ημέρα : Μηλιές – Βόλος - Αθήνα

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε βορειοανατολικά του Βόλου. Η θερινή κατοικία των δώδεκα θεών του Ολύμπου με τα 24 γραφικά Πηλιορείτικα Χωριά, προκαλούν θαυμασμό για την αρχιτεκτονική των σπιτιών τους, τις πλατείες και τα καλντερίμια τους. Η στάση μας θα είναι στο χωριό Μηλιές κέντρο της επανάστασης και πατρίδα του Άνθιμου Γαζή. Εκεί θα επισκεφθούμε τη ξακουστή βιβλιοθήκη του χωριού που διαθέτει συλλογή με σπάνια βιβλία, έγγραφα, χειρόγραφα, όργανα φυσικής και χημείας τα οποία χρησιμοποιήθηκαν στην περίφημη σχολή Μηλέων. Ακόμη θα δούμε την Μονή των Αγίων Ταξιαρχών με το θαυμάσιο ξυλόγλυπτο τέμπλο. Με το πέρας των επισκέψεων μπορούμε να γευματίσουμε σε κάποιες από τις ταβέρνες του χωριού. **Αργά το απόγευμα θα φθάσουμε στην Αθήνα με τις καλύτερες των εντυπώσεων από την εκδρομή μας.**

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο νέος φόρος διαμονής τέλους ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση άρθρου Α 1217/2023 που επιβάλλεται υπέρ

του δημοσίου και θα εφαρμοστεί από 1^η Μαρτίου 2024 σε ξενοδοχεία πανελλαδικά διαμορφώνεται ως εξής : Για ξενοδοχεία 5* ανά δωμάτιο/ανά διανυκτέρευση 10,00€ (city tax).

Κατά συνέπεια , λαμβάνοντας υπόψη και την είσοδο στον αρχαιολογικό χώρο, στο μουσείο και στους ιστορικούς χώρους η τιμή διαμορφώνεται από 195,00 σε 205,00 €.